

# 美多个机构对波音公司展开调查

## 联邦调查局、国防部督察长办公室相继介入

■本报驻华盛顿记者 张 松

因两架波音737 MAX系列客机5个月内分别失事，连日来，美国政府多个机构对波音公司接连展开调查。据美媒报道，美国联邦调查局(FBI)已加入对波音公司的刑事调查；国防部督察长20日开启对国防部代理部长帕特里克·沙纳汉与波音公司利益冲突的调查；联邦航空局对波音公司该机型的调查也在继续。此外，美国司法部也得到大陪审团传票而展开调查。

位于波音公司总部所在地的《西雅图时报》20日报道称，FBI已加入对波音737 MAX认证的刑事调查，为美国运输部正在进行的调查提供更多资源。联邦调查局在波音公司西雅图工厂附近设有办事处。

### 交通部早在埃航空难前已启动调查

彭博社18日报道称，交通部督察长办公室早在3月10日埃航空难发生前就已经启动了对波音的调查，目标是波音737 MAX机型通过联邦航空局审查是否有不法行为。目前该调查将埃航空难纳入其中。

《西雅图时报》此前报道称，美国联邦航空局将波音飞机的认证过程委托波音公司进行，而波音公司递交给该局的原始安全分析报告中存在多项缺陷。

美国国防部督察长办公室20日宣布，已启动对国防部代理部长帕特里克·沙纳汉的调查。国防部督察长办公室发言人德雷娜·艾伦当天说，近期收到投诉称，沙纳汉曾发表宣扬其前雇主波音公司、同时贬低波音竞争对手的言论，涉嫌违反职业道德和行为准则。国防部已告知沙纳汉，相关调查已启动。

本月早些时候，一家独立监督机构向国防部投诉，理由是有报道称沙纳汉担任国防部副部长时曾在内部会议上贬低洛克希德-马丁公司，同时吹捧波音公司。据美国政客新闻网今年1月报道，沙纳汉曾抨击洛克希德-马丁公司的F-35联合攻击战斗机项目，并指责该公司不会管理项目。



美国国防部督察长办公室宣布，已启动对国防部代理部长沙纳汉的调查。图为沙纳汉2月在布鲁塞尔参加会议时的资料照片。新华社发

目。洛克希德-马丁和波音是美国最大的两家防务承包商。

沙纳汉现年56岁，于2017年3月被特朗普提名为国防部副部长，并于当年7月上任。去年底，他被特朗普任命为国防部代理部长。沙纳汉曾供职波音超过30年。

### 飞行控制软件被列为首要审查对象

美国联邦航空局20日发布一份新的“持续适航通告”说，该机构正对波音737 MAX系列飞机新飞行控制软件安装和飞行训练情况进行审查，并表示这是该机构当前首要任务。

通告说，波音公司正在制定一份“服务通报”，将具体说明新的飞行控制软件安装情况，而波音已制定了与这一新软件相关的机组人员训练要求。美国联邦航空局正在对此进行审查，这是该机构当前的首要任务。此外，波音向运营商推出的有关737 MAX客机的其他“任何软件、训练或其他措施”都将在该机构优先审查之列。

连续两起空难使美国联邦航空局对波音的监管受到广泛质疑。该机构在3月11日发布的“持续适航通告”中表示，将监督波音改进飞行控制系统，预计不晚于今年4月发布设计变化。美国媒体“消费者新闻与商业频道(CNBC)”援引知情人士消息说，波音计划3月25日完成软件更新，但获得联邦航空局批准前不会向航空公司发布。

新的“持续适航通告”还报告说，埃航空难客机的两只黑匣子——驾驶舱语音记录器和飞行数据记录器的数据目前已下载完成，由埃塞俄比亚当局掌握。随着对失事客机调查的进展，美联邦航空局将继续对新发现的信息进行分析。

### 参议院听证会传唤多名管理机构负责人

应共和党籍联邦参议员克鲁兹提议，参议院分管航空航天事务的小组委员会拟3月27日召开听证会，传唤3名交通部官员，调查波音对去年10月29日和今年3月10日两起空难可能负有的责任。

质询对象包括联邦航空局代理局长丹尼尔·埃尔韦尔、交通部首席调查官卡尔文·斯科维尔和国家交通安全委员会主席罗伯特·萨姆沃特。

克鲁兹打算后续发起另一场听证会，传唤波音公司管理层和飞行员等航空业人士。

两起空难中的失事客机分属印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司，同为几乎全新的波音737 MAX 8客机。初步调查显示，两架客机失事过程多处“明显相似”，可能涉及737 MAX系列特有的MCAS防失速自动化系统程序设计以及飞行员培训。

美国媒体披露，联邦航空局近年为节省开支，把部分波音客机认证项目“授权”波音公司，而波音急于让新机型面世、与欧洲空中客车公司同类产品竞争，安全检验程序“匆忙”。一些业内人士推测，这可能导致新型客机设计缺陷被忽视，潜在安全风险增高。

(本报华盛顿3月21日专电)

# 乌克兰签署对俄大规模制裁令

## 涉及848名个人和294个实体，包括俄国家杜马主席瓦洛金

■本报记者 刘 畅

乌克兰通讯社20日报道称，当天乌克兰总统波罗申科签署今年第82号总统令，对俄罗斯848名个人和294个实体实施制裁。

据报道，此次制裁名单包括参与刻赤海峡大桥建设、卷入亚速海事件，以及为顿涅茨克和卢甘斯克地区选举出力的俄方个人和实体。此外，违反《乌克兰出入境法》进出克里米亚、散布反乌内容印刷品，以及非法获取和使用属于乌克兰所有的博物馆藏品的个人和实体也被列入制裁名单。

报道说，这份制裁令同样适用于俄罗斯联邦委员会(上议院)和国家杜马(下议院)议员，“包括俄罗斯国家杜马主席瓦洛金，因为他从事制造乌克兰在克里米亚和塞瓦斯托波尔的负面影响长达23年。”

此外，针对那些被欧盟、美国和加拿大列为制裁对象的个人和实体，乌克兰也对他们实施限制措施。

本月15日，美国宣布对俄罗斯6名个人和8个实体实施制裁。同一天，欧盟也宣布制裁8名俄罗斯官员。加拿大方面的清单则最长，共计114名个人和15个俄罗斯实体被列入制裁名单。

制裁消息发布后，在布鲁塞尔召开的乌克兰总统波罗申科当与会者的面宣布，乌克兰对俄罗斯的制裁与欧盟和美国对俄罗斯的类似制裁是同步进行的。

针对乌克兰这次大规模发难，受到制裁的俄国家杜马主席瓦洛金21日表示，这是波罗申科在大选之前“最后的挣扎”，目的是为了赢得选票，保住总统之位。

### 种族灭绝罪、反人类罪、战争罪等10项罪名成立

# 波黑塞族前领导人被判终身监禁

据新华社布鲁塞尔3月20日电(记者潘革平)海牙消息：联合国下属的刑事法庭余留事项国际处理机制20日在荷兰海牙判处波黑塞族前领导人卡拉季奇终身监禁。

2016年3月，前南斯拉夫国际刑事法庭(前南刑庭)认定卡拉季奇种族灭绝罪、反人类罪、战争罪等10项罪名成立，判处其40年监禁。此后，卡拉季奇及检方都提出了上诉。

卡拉季奇出生于1945年，在1992年至1995年波黑战争期间担任波黑塞族领导人。前南刑庭指控卡拉季奇在波黑战争期间犯有种族灭绝罪和反人类罪等。

同时，如果经济和货币市场情况的变化与预期相符，美联储计划从2019年5月起将每月美国国债最高减持规模从目前的300亿美元下调至150亿美元，以此减缓缩表步伐，并预计在2019年9月底结束缩表计划。

# 美联储维持联邦基金利率不变

## 预计美国经济将大概率持续扩张，劳动力市场保持强劲

据新华社华盛顿3月20日电(记者许缘 邓仙来)美国联邦储备委员会20日宣布将联邦基金利率目标区间维持在2.25%至2.5%不变，符合市场预期。同时，美联储表示有意从5月开始放缓资产负债缩减步伐，计划9月底结束缩表计划。

美联储在当天的声明中说，美国就业市场依然强劲，失业率也保持在低位。不过，经济活动增速较去年第四季度有所放缓。在能源价格下降拖累下，过去12个月整体通胀率有所下滑，但剔除能源和食品价格后的核心通胀率则维持在美联储设定的2%通胀目标附近。

展望将来，美联储认为美国经济将大概率持续扩张，劳动力市场保持强劲，通胀率接近2%，因此美联储将对利率政策保持耐心，继续评估现有及预期经济状况。从美联储发布的联邦基金利率预测来看，多数美联储官员预计今年不会再加息。

同时，如果经济和货币市场情况的变化与预期相符，美联储计划从2019年5月起将每月美国国债最高减持规模从目前的300亿美元下调至150亿美元，以此减缓缩表步伐，并预计在2019年9月底结束缩表计划。

美联储主席鲍威尔在当天的新闻发布会上表示，美国经济态势良好，预计2019年经济增长将保持稳健。

# 上海市外联总公司公告

## 为支持上海市普陀区人民政府对真如副中心的开发建设

工作，本公司自即日起至2019年6月30日止，清理桃浦路180号内尚未办妥迁出手续的单位(中国移动上海铁塔分公司、中国联通上海铁塔分公司、中国电信上海铁塔分公司等单位)。逾期不办，视为同意迁出。

### 桃浦路180号内注册的企业：

上海市外联实业总公司及总公司招待所、上海超轻水实业发展有限公司及生产车间、上海池天超轻水生物工程有限公司、上海环联机电产品经营有限公司、上海三鑫拍卖有限公司、上海三鑫仓储物流有限公司、上海港裕投资管理有限公司、上海国彬照明设施有限公司、上海东辉电池配件有限公司、上海久新建设公司、上海市沪西木材交易商行、上海外联典当有限公司

以上单位经股东或上级单位同意，自即日起封存所有公章，停止一切经营活动。(处理善后事宜的印章除外，处理善后

地址：中山北路2919号)

2019年3月22日

中国民生银行 CHINA MINSHENG BANK 上海分行 SHANGHAI BRANCH

小微金融 4008695568

# 快人一步

## 民生小微抵押贷

# 掌握先机

# 最高1500万 最快5天放款

## 期限长 放款快 成本低 支持二押 还款方式灵活

中国民生银行 CHINA MINSHENG BANK



最终解释权归中国民生银行所有